



14 EASTWOODOVI

Stará škola a nová stará škola. Tohle je Clint a jeho o šestapadesát let mladší klon Scott. Přechází si Clintovy názory zrovna v téhle době, obydlené „zpičenou generací“ (jak C. E. nazývá všechny, kdo si neustále stěžují, nechce se jim makat a trvají na politické korektnosti), je něco jako dostat v hospodě, kde všichni pijí po domáčku vypálenou

kořalku z králičích bobků, panáka dvanáctileté whisky. Doporučujeme dát to na ex.

**30
JIŘÍ ROTH, NÁŠ PASTÝŘ**
Začátkem září se sice El Grekův obraz Klanění pastýřů z olomouckého Arcidiecézního muzea vydal zpátky do New Yorku, ale v Česku nakonec přece jen zůstal. Díky živým replikám El Grekových figur. Místo originálu teď visí v galerii

jiný originál – fotka živého obrazu, v němž jednoho z pastýřů představuje šéfredaktor Esquire. Až na věky, doufejme.

**38
KOČÍ NA HODNÉ VYSOKÉM KOZLÍKU**
Piloti velkých dopravních letadel to samozřejmě nemají lehké, ale přístup k alkoholu a kalhotkám letušek mívají zajištěný. Pokud budou létat s replikou Junkersu F13, bude

jim do očí šlehat vítr a déšť, zatímco letušky obveselí platící cestující bezpečně schované v kabině.

**55
ROTA ESQUIRE MANŮ HLÁSÍ NÁSTUP**
A už je máme. Všech dvacet kousků připravených na hlasování, které spustíme 1. října. Tak schválně, kdo kaktus vítězství urve letos!

{ pokračování na str. 10 }



{ pokračování ze str. 8 }

72

DAVID KOLLER VÁM NARVE DO HLAVY PÁR ŠROUBŮ

„Čím lepší obálka, tím větší kokot na ní,“ podotkl David Koller k vydání Esquire, které právě držíte v ruce, a ve strhujícím a vtipném rozhovoru se zamýšlí nad tím, proč měl v Bratislavě AIDS, proč tam jel v heroinu, a umí skvěle poradit všem zoufalcům, kteří nemůžou sbalit holku. A samozřejmě trochu politiky, Babiše, Kellnera, Rusáků a „bohužel kladného vztahu k alkoholu“.

78

ŽENA V MUŽSKÉM KOSTÝMU

Tyhle převleky obvykle zaberou, takže jsme z poněkud nepřehledného zástupu missek vyloupli Evu Čerešňákovou a trochu si s ní pohráli ve stylu „ještě jednou na staré téma“.

86

PROČ VIGGO MORTENSEN NECHCE O NIC PŘIJÍT

Jezdí pomalu obyčejnými auty, obléká se nenápadně, nejraději hraje v nezávislých filmech, které toho moc nevydělají. Syn dánského

farmáře se vůbec nechová, jako by sbalil Liv Tylerovou a vrátil se s ní do Gondoru. Je prostě v pohodě jako my a možná i vy, a protože se zamiloval, žije v Madridu. A hodně, ale opravdu hodně uvažuje o smrti.

96

SUPERŠROT V LE MANS

Jestli doma přechováváte starou pikslu, která dokáže jezdit kolem stodoly déle než dvacet minut, máme pro vás tip na příští léto. Dolejte olej, přifoukněte gumi a zkuste se nějak dokodrat do Francie. Protože kdo to neudělá, není.

102

SVOBODU PRCKOVI!

Zašit drobného Joaquína Guzmána bylo možná spravedlivé, ale určitě ne výhodné. Ve zmašťovacím byznysu totiž vznikl tak spektakulární chaos, že už to asi žádná odmašťovna nenapraví a každá druhá smažka se přešlehne.

122

MUŽSKÁ VĚC

Poučení z léta: Pokud se svým synem chcete přežít prázdniny, neberte s sebou na cesty jeho starostlivou matku. Pro vaše i její dobro.